
[Adolf Holst]. Der Sommer

(Jahreszeiten II). Mit Bildern von Walther
Caspari. Alfred Hahn’s Verlag, Leipzig [1914]. 29
x 12 cm. 12 S. Original-Halbleinen mit farbigen
Deckelbildern (beschabt und bestoßen. Seiten
gelöst; fingerfleckig).- Erste Ausgabe. Die Texte
stammen meist von Adolf Holst.

Bestell-Nr.: 19379  Preis: 60,00 €

Carl Lang. Kindestreue, Geschwisterliebe,
Dankbarkeit und Edelmuth.

In merkwürdigen Scenen aus der neuesten
Zeitgeschichte. Ein Sittenspiegel für
Deutschlands Jugend. Karl Tauchnitz, Leipzig
[1806]. 15,5 x 10,5 cm. 8, 136 S. Mit 6 color.
Kupfern nach franz. Originalen. Pappband der
Zeit (�Einband beschabt. Rücken- und
Deckelbezug fehlt stellenweise. Papier gebräunt
und teils stockfleckig).- Die hübschen Kupfer
sauber.- Wegehaupt 1228.

Bestell-Nr.: 11309  Preis: 220,00 €

Clemens Brentano. Das Märchen von
Rosenblättchen

Ein Bilderbuch für Erwachsene. Mit 10 farbigen
Bildern von Lisbeth Zwerger. Edition
Neugebauer im Hermann Schroedel Verlag,
Basel 1978. 34 x 21 cm. [27] S. Illustrierter
Original-Pappband.- Erste Ausgabe. Sehr gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 32627  Preis: 40,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/der-sommer/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/kindestreue-geschwisterliebe-dankbarkeit-und-edelmuth/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/clemens-brentano-das-maerchen-von-rosenblaettchen/


Das Märchen vom gestiefelten Kater.

In den Bearbeitungen von Straparola, Basile,
Perrault und Tieck. (Faksimile der Ausgabe
Leipzig 1843). Nachwort Roland Jäger. Insel
Verlag, Leipzig 1981. 23 x 18 cm. [6], 10, 113, 7 S.
Mit zwölf Radierungen von Otto Speckter.
Illustrierter Original-Pappband mit
Schutzumschlag.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 12951  Preis: 26,00 €

Ellis Kaut. Neue Geschichten vom Kater
Musch.

Mit Illustrationen von Erika Meier-Albert. Herold
Verlag, Stuttgart 1968. 19 x 13 cm. 110, [2] S.
Original-Gebunden mit Deckelillustration.- Erste
Ausgabe.- Schön erhalten.

Bestell-Nr.: 70052  Preis: 50,00 €

Franz Hoffmann. Bilder und Skizzen nach
der Natur

Zur Unterhaltung und Belehrung für die reifere
Jugend. Schmidt & Spring, Stuttgart 1856. 18 x
13,5 cm. 2 Blatt, 413 S. Mit 8 kolorierten
Lithographien, davon ein Frontispiz.
Lithographierter Original-Pappband mit
farbigen Illustrationen auf beiden Deckeln
(beschabt und bestoßen. Rücken eingerissen.
Kleinere Teile des Deckelbezuges fehlen). Sonst
sehr gutes Exemplar im Original-Einband.- Erste
Ausgabe. Enthält Erzählungen von Friedrich von
Schudi, Alexandre Dumas, Eugène Sue, Gabriel
Ferry und Charles Sealsfield.- Wegehaupt II,
1427.

Bestell-Nr.: 15474  Preis: 130,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/das-maerchen-vom-gestiefelten-kater/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ellis-kaut-neue-geschichten-vom-kater-musch/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/bilder-und-skizzen-nach-der-natur/


Franz Hoffmann. Neuer Deutscher
Jugendfreund für Unterhaltung und
Veredlung der Jugend.

Jahrgang 1865 [Band 20]. Schmidt & Spring,
Stuttgart 1865. 22,5 x 15,5 cm. 4, 572 S. Mit 16
lithographierten farbigen Tafeln, 14 Stahl- bzw.
Holzstichtafeln sowie Textholzschnitten.
Leinenband der Zeit mit Vergoldung
(stockfleckig und teils stärker gebräunt. S.
561/62 eingerissen).- Insgesamt ordenliches
Exemplar.

Bestell-Nr.: 11513  Preis: 75,00 €

Hans Christian Andersen. Die Prinzessin
und der Schweinehirt

Illustriert von Heinrich Leffler. (Neudruck der
Ausgabe Wien 1897). Mit einem Nachwort von
Helgard Sauer. Engelhorn, Stuttgart 1985. 31,5 x
25,5 cm. 20 Blatt. Mit 14 Farbtafeln. (Engelhorns
Sammlerbibliothek). Original-Leinen mit
farbigem Deckelbild.- Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 31628  Preis: 24,00 €

Isaac Bashevis Singer. Zlateh die Geiß und
andere Geschichten

Deutsch von Rolf Inhauser. Aus dem Jiddischen
ins Englische vom Autor und Elisabeth Shub.
Zweite Auflage. Sauerländer, Frankfurt am
Main 1969. 21,5 x 15,5 cm. 96 S. Mit
Zeichnungen von Maurice Sendak. Original-
Leinen mit Schutzumschlag (dieser mit
Schabstelle).- Sonst gut erhalten.

Bestell-Nr.: 19844  Preis: 30,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/neuer-deutscher-jugendfreund/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/hans-christian-andersen-die-prinzessin-und-der-schweinehirt/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/zlateh-die-geiss/


Kathleen Colville. Der Puppenmeister

Aus dem Englischen übersetzt von Fritz
Schnabel. Mit farbigen Bildern von Hildegard
Weinitschke. Gerhard Stalling, Oldenburg 1928.
26 x 21,5 cm. (24) S. (Nürnberger Bilderbücher,
70). Original-Halbleinen mit farbigem
Deckelbild.- Erste und einzige deutsche
Ausgabe. Die Geschichte erzählt von der
Feindschaft zwischen einem Besitzer eines
Puppen- und eines Kaspertheaters.
Bibliographie: Seebass II 362. Klotz 910/1. Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 18380  Preis: 40,00 €

Ludwig Uhland. Gedichte.

Bilder von Ferdinand Staeger, davon 33
ganzseitig. Texte gesichtet von Hans
Fraungruber. Gerlach & Wiedling, Wien und
Leipzig [1911]. 15 x 14 cm. 105 S., 1 Blatt.
(Gerlachs Jugendbücherei, 27). Illustrierter
Original-Leinenband (fleckig, der Rücken
stärker).- Erste Ausgabe. »In diesem Band fällt
die vereinheitlichte Reproduktionstechnik der
Illustrationen auf: es gibt nur Strichätzungen von
Staegers zart geführtem Federstrich in seinen als
Umrißzeichnungen angelegten Bildern. Die
Flächen dieser Zeichnungen sind sehr oft dicht
gefüllt, die anscheinende 'Flächigkeit' aber in
wirksamer Plastizität und Raumtiefe
aufgehoben. Namentlich die
Landschaftsdarstellungen erscheinen besonders
gelungen und fein gearbeitet, Bilder zum
sorgfälltigen Lesen!« (Vgl. Heller 153). Gut
erhalten.

Bestell-Nr.: 62435  Preis: 50,00 €

Maurice Sendak. Herr Hase und das
schöne Geschenk

Text von Charlotte Zolotow.Deutsch von Eva
Matta. Diogenes, Zürich 1969. 17,5 x 20,5 cm.
(33) S. Mit Bildern von Maurice Sendak.
Illustrierter Original-Pappband.- Erste deutsche
Ausgabe. Sehr gut erhalten.

Bestell-Nr.: 19850  Preis: 60,00 €

https://antiquariat-schaper.de/produkt/der-puppenmeister/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/ludwig-uhland-gedichte/
https://antiquariat-schaper.de/produkt/herr-hase-und-das-schoene-geschenk/



